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Pe3ynbraTt TecTa
BepHo: O
Owwndkn: 0
OTtmeTKa: O

Bpemsa: O MuH. 25 cek.




CKONMbKO CaHTUMETpPOB
coaepxuTcs

B)5OM’




KakoBa obOLwaa maccaB
KunorpamMmmax wu
@ MV




[lepeBean maccy
1Kr 412r B rpamMmmbl




KakoBa AnuvHa nomMaHHOWU, ecnu
eé 3BeHbS paBHbl 5CM, 2CM, §
CM,3CM°




CyMKa ¢ npoaAyKTaMu BEeCUT 7 Kr
300r, a

nakeT — 3 Kr 250r. Ha ckonbko

CyMKa TshXernee nakerta’




[lepBbIN OTPE30OK 9CM, BTOPOU Ha 6
cm annHHee. KakoBa gnuHa

m o




Kakoe umcno Haao BCTaBUTb
BMECTO TO4YeK, YTOObI paBeHCTBO
Obino BeprlM?

10M 7CM =




[Tayka TeTpagen BecUT 600
r. CKOnbKO BeCUT 7 TaKux
naJvek?




CKONMbKO rpamMmmMmoB COAEpPXUTCA B
/Kl ?

7000

70000 r




CTOpPOHBbI NPAMOYrofibHMKa pPaBHbI 4
CM U 7CM.

Yemy paBeH nepumMeTp




CkonbKo geunmeTpoB B
7/OM?

7000 om




CKONbKO KuUnorpammoB W
rpraMmMoB B MeLlKe?

70Kkr73r

Tkr730r




InnHa nepBoro orpe3kKka 6Cm,

ANUHA BTOPOro orpe3ka 14
cM. Ha cKonbKo BTOpOM

OTpPe30K AJfIMHHee NepBoOro-?




Kakon 3Hak Hago nocTtaBUTb
BMECTO TOYEK, YTO Obl 3anuchb
Obina BepHOW?

1AM 3CM....15CM

>N -l <




YTto TSI)XXKenee:

IKr BaTbl UNN 1 Kr
xXene3za’

BATa XKeJea30

paBHb




